
A Quicke Dimension sorozat nagyobb teljesít-
ményû, hatékonyabb, és sokkal több felhasználó-
barát tulajdonsággal rendelkezik, mint bármely
megelõzõ típus. Az egyedülálló homlokrakodó-csa-
lád új távlatokba emeli az egyes tagjait.

Nagyobb teljesítmény

100% munka, 110% erõ. Ahogy a Quicke hom-
lokrakodók megelõzõ sorozatai, a Dimension soro-
zat is talán a piac legerõsebb gémszerkezetével
rendelkezik. A traktorra kerülõ segédalváz szer-
kezete is még nagyobb igénybevétel elviselésére
képes. A legerõsebb és leghatékonyabb megoldás,
ha egy rakodási feladat elvégzésével kell számolni.
Quicke Dimension – a jövõ rakodási feladatainak
elvégzésére tervezve.

Festés porszórással

A Quicke rakodók évek óta tartó sikere a mo-
dern gyártási eljárásokra fordított befektetések-
ben rejlik. Ennek tükrében új, a legmodernebb
porszórási technológiával mûködõ festõüzem ke-

rült bemutatásra Umeåban, Svédországban, a
gyár új üzemegységében, amelyben az új
Dimension sorozat gyártása 2005 elsõ hat hónap-
jában éri el teljes kapacitását. Az új rakodó egy
fontos tulajdonsága, hogy a gémszerkezet az ösz-
szeszerelés elõtt kapja meg hosszú élettartamú, és
hatékonyan ellenálló porszórással felhordott fes-
tékrétegét. Ez az eljárás hibátlan összeállítású, el-
sõ osztályú terméket és nagyon hosszú élettarta-
mot eredményez. 

Az új Quicke sorozat összesen 11, 6 párhuzam-
vezetéses és 5 párhuzamvezetés nélküli típussal
rendelkezik. A rakodócsalád típusai a kb. 50 LE és

300 LE közötti traktorokhoz illeszkednek. Össze-
sen 6 szabadalom, ill. bejegyzés alatt álló megol-
dás található meg az új típusokon.

Néhány a Quicke Dimension legfontosabb is-
mérveibõl:

• új, erõsebb segédalvázrendszer
• Lock & Go, félautomata rakodógém-retesze-

lés; szabadalom
• új, formatervezett, erõs rakodógém
• tetszetõs rakodókialakítás
• Q Link párhuzamvezetés; bejegyzés alatt
• a csövek rejtve és védve a gémen belül; be-

jegyzés alatt
• nyomással formált keresztösszekötõ; bejegy-

zés alatt
• Q Vision, tökéletes kilátás a vezetõfülkébõl
• Quicke Q Compact Valve, különleges közpon-

ti szelep; bejegyzés alatt
• SoftDrive, lengéscsillapító különbözõ alkal-

mazásokkal
• továbbfejlesztett munkaeszközhelyzet-jelzõ
• új, egyszerû munkaeszköz-felkapcsolási eljárás
• Clic-on, automata és biztonságos munkaesz-

köz-reteszelés; bejegyzés alatt

QUICKE DIMENSION – 
a legjobb kilátásért 
a vezetõfülkébõl

A jó kilátás létfontosságú. Szükséges az irányí-
táshoz és növeli a biztonságot munkavégzés köz-
ben. A korszerû traktorok kifejlesztésekor meg-
különböztetett figyelmet szentelnek a gépkezelõ
jó kilátásának. Ez volt az egyik legfontosabb köve-
telmény az új Quicke Dimension homlokrakodó
család fejlesztésekor. Annak ellenére, hogy a
Quicke Dimension sorozat nagyobb és erõsebb, a
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A cél az volt, hogy a széles körû piaci tapasztalatok alapján teljesen új megoldásokat alkalmazó gépcsaládot hozzunk létre.
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vezetõfülkébõl történõ kilátás optima-
lizált. „Mint homlokrakodó-gyártó, mi
kihasználni és kiegészíteni kívántuk
napjaink modern traktorai által bizto-
sított jó kilátást”, mondta Karsten
Wagner, az Ålö AB termékfelelõse.

A hajlított kereszttartó a rakodón
elõrébb került elhelyezésre. Ez számos
elõnnyel jár. A megoldás nem csak na-
gyobb helyet biztosít a mellsõ hidrauli-
kának, de javítja a kilátást, és csökken-
ti a mellsõ fényszórók árnyékolását is. 

A hidraulikacsövek és -vezetékek,
amelyek eddig a gémszárak külsõ fe-
lületén voltak elvezetve, most a szárak
üreges belsejébe, védett helyre kerül-
tek. Semmi nem akadályozza a kilá-
tást, nincs amin a szennyezõdések
fennakadhatnak, és semmi nem aka-
dályozza a gépkezelõ munkára irányu-
ló figyelmét. A gépkezelõ tisztán lát-

hatja a munkaeszköz kapcsolódási
pontjait.

A homlokrakodó szélessége nagy
gondossággal lett kiválasztva. Van ele-
gendõ hely a motorháztetõ és a rakodó-
gém között. A legjobb kilátást biztosító
kialakítás neve mostantól – Q Vision.

Nehézségek nélküli
munkaeszköz-csatlakozás

A gépkezelõ akadálymentesen lát-
hatja a munkaeszközök kapcsolódási
pontjait a traktor burkolata és a rako-
dógém szára között a ráállások alkal-
mával.

Az eszközre való rácsatlakozáshoz a
kapcsolókeretet teljes ürítési helyzet-
be kell fordítani. A kapcsolókeret felsõ
rúdja így a látható kapcsolási pont alá
kerül. A kapcsolókeret visszafordítá-

sával az eszköz automatikusan rögzül
a szabadalmi bejegyzés alatt álló Clic-
on mechanizmusnak köszönhetõen.

Ez az eljárás az, amelyre a gépke-
zelõk már évek óta várnak. Széles mû-
ködési szögtartomány, a megfelelõ
gémszélesség és a részletek figyelem-
be vétele tette mindezt mostanra lehe-
tõvé az új Quicke Dimension rakodó-
gépcsalád képében.

QUICKE DIMENSION –
tökéletes munkára tervezve

A homlokrakodóknak illeszkedniük
kell a mai modern traktorokhoz, közü-
lük sok rendelkezik fronthidraulikával
vagy más mellsõ építésû eszközzel. Az
új Quicke Dimension homlokrako-
dócsalád természetesen így lett meg-
tervezve.
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A homlokrakodó megfelelõ szélessége, 
a hidraulikavezetékek védelme 

a gémszárakon belül és a nagy szeleptömbök 
hiánya a keresztösszekötõrõl

teszi lehetõvé a tökéletes kilátást 
a vezetõfülkébõl

A vezetõfülkébõl optimális a kilátás a munkaeszköz narancs-
sárga kapcsolódási pontjára. A traktor motorházteteje 

és a gémszárak közötti átláthatóságnak és az eszközfelfogató
keret nagymértékben megnövelt szögelfordulásának 

köszönhetõ, hogy a hagyományos munkaeszköz 
kapcsolódási probléma megoldásra került



A keresztösszekötõ 
elõrébb került

A keresztösszekötõ jóval elõrébb
került az új Quicke Dimension homlok-
rakodó-sorozaton. Ennek köszönhetõ-
en a rakodó hátrább helyezhetõ a trak-
toron, így érve el a jó súlyeloszlást, és
így is elegendõ távolságot biztosítva a
traktor eleje és a keresztösszekötõ kö-
zött. A keresztösszekötõ hajlított, a
megfelelõ távolság biztosítása érdeké-
ben. Az alacsonyabb elhelyezésû ke-
resztösszekötõ nem csak a tökéletes
rálátást biztosítja a munkaeszközre,
hanem a mellsõ fényszórókat sem ár-
nyékolja, és ezek a gépkezelõ kényel-
mét és biztonságát szolgálják.

Most elegendõ hely áll a fronthidra-
ulika rendelkezésére és a hozzáférhe-
tõség is tökéletes az új Lock & Go se-
gédalvázrendszernek köszönhetõen.

A gémszárak belsejében,
védetten húzódnak a
hidraulikavezetékek

Az új rakodókép egyik legfonto-
sabb tulajdonsága az, hogy a hidrauli-
ka vezetékek, amelyek hagyományo-

san a rakodógém külsõ felületén fut-
nak, most a gémszárak belsejében he-
lyezkednek el. Ez más elõnyöket is
eredményez, amelyek a rakodógém és
a traktortest közötti nagyobb térben,
jobb kilátásban és a jobb tisztántartás-
ban jelentkeznek. (x)

További információért forduljon:

Dér Attila, ügyvezetõ 
Deraland Kft.

Tel.: +36 82 416-447, 
mobil: +36 30 3851-351, 

e-mail: deraland@deraland.hu

A forradalmian új Quicke Dimension homlokrakodó család megfelelõ teret 
biztosít a mellsõ hidraulika számára. Különlegesen nagy távolságot biztosít 

a rakodógém és a traktor teste között, a keresztösszekötõ elõre toltan, 
alacsonyan van elhelyezve, és nincsenek külsõ felületen elhelyezett vezetékek




